NMpopa)xa
KoTTemK 120 M2 Ha y4yacTke 10.5 corT.

o. EpmonoBo, yn, PacceeTHasa Kl [y6poBKa,

ApocnaBckasa 06, ApocnaBCKUM p-H, OepeBHS
EpmMonoBo, yn PaccBeTHaq

¢ py6. 6 200 000



MpoOaeTca 2-X 3TaXKHbIN KUPMMYHbIVA KOTTEK,
nnowanb 120 KB.M. C 3eMefibHbIM y4acTKkoM 10,5
COTOK. [10M MOMHOCTbIO N3 KUPMNYa,
yKene3obeToHHbIe MeXaTaXKHble nepekpbiTng, FTA3
Mo rpaHuLe (MoXkeM 3aBecTn B AoM). B aTy
CTOMMOCTb BXOOMT:

3eMebHbIM Y4aCTOK C NpaBOM caefiaTb Bpe3Ky
rasa, KopobKa JoMa C YepHOBOW OTaEe KON,
6eToHHaqa NecTHuMLa, okHa MNBX, NoKpbITUE KPbILLM-
MeTannoyepenuua. Bce octanbHoe
paccUYMTbIBaeTCH OTOENbHO. Ha NepBOM aTaxke-
KYXHS- FOCTUHAa4, c/y, KaBMHET, Ha BTOPOM 3TaxKe-
TPU crarnbHble KOMHaTbI, ¢/y. Pa3suTas
MHOPACTPYKTY P, LLUKOMA, CaguK, CynepMapkKer,
OCTaHOBKa B LLAroBoW OOCTyNHoOCTU. PaboTaeM ¢
Pa3NMNYHbIMU BUOAMU MMOTEKW. [ToMOoLLb B
ooo0bpeHnn Mnotekn. BoamMoXXHoOCTb odpopMieHma
6e3 nepBOHaYabHOro B3HOCA.

BoO3MOXXHOCTb goaenaTtb AoM "nmona Kato4y",
[Npogaxka oT top. nmualll
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Tun o6bekTa: KOTTEemMXK
Ob6ulaga nnowanb: 120 M2
Konmn4yectBo KOMHaT: 4
NooBanbHOE MoMelleHMe: HeT
MaTepuman cteH: Kupnuny
CaHy3en:. B pomMe

Yno6cTBa: Bce yanobcTBa

Tun caenkuv: npsamas

748

58

=
I

17
[P
158

~
o
"~

en

o
o
324

! I 1 [ 1

Macwra6 1: 100

x
"’r‘k,"
0
&
F4
o
§
4 Z
%
[
o
'Q‘fa,, E
=
g
fq,o
%,
"9y
=

Tun 4OMa: KUPMUYHbIA

Mnowanb yvacTtka: 10.5 coT.
KonnyecTtBo aTarken: 2

oo nocTponku: 2024

Twvn yyacTka: IXKC

Oyw: B pome

PaccToaHume o ropona: 1 KM
Bo3MOY»HOCTb OHMNanH Noka3sa: da
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